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Ata da Sessão ordinária nº 1493 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 26 de Abril de 2016. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Paulo Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Alessandro 

Grimauth e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-

se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador 

Marcelo de Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo Primeiro. Na sequência, foi feita 

a leitura da ata da Sessão de nº 1492 de 19 de Abril de 2016. A ata foi aprovada com ressalvas dos 

vereadores Paulo Rito, Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim.  

Expediente: 

Ofício da Procradoria Municipal para o Gabinete da Prefeita à respeito da Apae, protocolado pelo 

vereador Marcelo de Oliveira. Emenda Aditiva do vereador Alessandro Grimauth ao Projeto de Lei 

009-2016. Processo Administrativo n° 060/2016 do Vereador Leandro Coutinho justifica sua 

impossibilidade de comparecer a Sessão Ordinária, Processo Administrativo n° 044/2016 do Vereador 

Vitor Medeiros justifica sua ausência na Sessão Plenária, Processo Administrativo n° 037/2016 do 

Vereador Vantoil Martins, justifica sua ausência na Sessão Plenária, Processo Administrativo n° 

005/2016 do Bruno de Oliveira, justifica sua ausência na Sessão Plenária. Passamos à fase de 

comentários do Expediente, o primeiro edil à assumir a tribuna foi o vereador Marcelo de Oliveira, em seu 

discurso comentou o parecer da Procuradoria do município à respeito da subvenção à APAE de Iguaba 

Grande, os vereadores Alessandro Grimauth, Lourenço Ramalho e Nilson Amorim pediram apartes e 

fizeram observações sobre o assunto. Concluindo, o edil Marcelo de Oliveira citou a construção de uma casa 

que abrigará um projeto que substituirá a ação da APAE no município, o edil pediu que a Câmara não feche 

os olhos para a instituição m questão, que depende de verbas municipais para se sustentar. Passamos a 

Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausência justificada dos 

Vereadores Vantoil Martins, Bruno de Oliveira, Vitor de Oliveira e Leandro Coutinho. Não havendo Ordem 

do Dia passamos às Explicações Pessoais: O primeiro a tomar a palavra foi o Ver. Marcelo de Oliveira que 

comentou o Projeto de Lei de sua autoria que garante apoio financeiro à atletas e representantes da cidade 

em viagens fora do estado. Discursando sobre as emendas parlamentares destinadas ao cumprimento desta 

lei, afirmando que é mentirosa a afirmação de que os vereadores só se preocupam com os projetos de lei mas 

não se preocupam com os recursos para a execução das leis. O edil cobrou do Poder Executivo a execução 

da lei ressaltando o desrespeito e a falta de respostas por parte do Executivo. Seu discurso sofreu uma aparte 

dos Vereadores Paulo Rito e Nilson Amorim que falaram das suas experiências com o assunto. O edil 

concluiu seu discurso afirmando que não vai deixar de cobrar o respeito. O segundo e último edil a assumir a 

tribuna foi o vereador Nilson Amorim que afirmou que o governo não têm feito nada pela população citando 

diversos serviços públicos que não estão sendo executados. O edil afirmou que não vai ficar de braços 

cruzados e de boca calada. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão 

convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em vinte e oito de abril do 

corrente ano, quinta-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad 

hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e 

aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 26 de Abril de 2016. 

 

 

 


